

**P**ápua Új-Guinea a Föld második legnagyobb szigetének keleti részét foglalja magába és további kisebb szigeteket tartoznak hozzá. Természetes növényzete a trópusi esőerdő, számos állatfaj él itt, mint például kenguruk, krokodilok és varánuszfélék. De lehet, hogy egészen másféle lényekkel is találkozhatunk errefelé. A Tinganavudu nevű falu közelében lévő esőerdőt és az Ambungi szigetet megjártak közül néhányan olyan beszámolókkal érkeztek vissza, amelyek leginkább egy óriási hüllőről szólnak.

mait fedezte fel, így később kérdezősködni kezdett a helylakosok körében. Az egyik szemtanú azt állította, hogy 1995-ben látta az élőlényt. Alphones Likky az Ambungi sziget zátonyánál horgászott, amikor hallotta, hogy valami a korallnak ütközött. A férfi háta mögött öt méterrel egy nagy állatot látott, ami végül elmerült a habokban. A lénynek hosszú nyaka és farka volt, a lábai pedig vaskosak voltak, de kacsaszerűek. Két hátsó lábán állt és elülső végtagjai kisebbeknek tűntek. A bőrének színe a sötétbarnához hason-

ő végül az egyik dinoszauruszt választotta. A következő dokumentált eset 1999-ben történt, ami a sziget déli részén zajlott le. Egy Alice nevű hölgy látta meg a kétlábú hüllőt, aminek mozgása és kinézete azonosságot mutatott Likky észlelésével. Az állat a szárazföldről a tenger felé tartott és a nő legalább két percig figyelte meg. A harmadik észlelés 2006-ban történt, aminek tanúja nem egy bennszülött helybéli, hanem egy amerikai volt. Éppen dagály volt, amikor Robert Biket a partvonal mentén sé-

egy könyv, amelyben Robert a Lufengoszauroszzal azonosította az állatot.

### Túlélő őshüllő?

Az utolsó észlelés 2022. november 4-én történt, amikor Mark Pitin fiával kenuzott és egy úszó lényt vettek észre, ami végül elmerült. Ma nincs olyan ismert állat, ami megfeleltethető lenne a leírásoknak, így biztos, hogy a szemtanúk nem keverhették össze más fajokkal. A Lufengoszaurusz és a hozzá hasonló dinoszauruszok évmilliókkal ezelőtt kihaltak. Legalábbis így hisszük, de úgy

# Dinoszaurusz Egy lehetséges zoológiai csoda Pápua Új-Guinea-ban?

**Mindeddig meglehetősen sokat hallhattunk, olvashattunk (a Hihetetlen Magazin hasábjain is) az olyan afrikai dinókról, mint a Mokelembembe, a Ngoubouró vagy a Kongamotó. Mások a skóciai Loch Ness víztükrére vetik tekintetüket, hátha ott végre meglátják a titokzatos őshüllőt, Nessie-t. Azonban kevesen ismerik a Pápua Új-Guineában élő dinoszauruszról szóló beszámolókat, amelyről a helyiek a mai napig mesélnek.**

## Kétlábú bestia

Pápua Új-Guinea bizonyos területeit még nem fedezték fel és mivel autótút nincs, így a különböző városközpontok között csak repülőgéppel lehet közlekedni. Talán ez miatt bújhatott el itt egy állat, amire aztán a kriptozoológusok felfigyeltek. A szóbeszédnek és néhány turista beszámolója alapján kezdődött meg a dokumentálása, valamikor a 2000-es évek elején.

Az ausztráliai Tim Neville az Alage sziget partjainál merült el, hogy búvárkodjon egy kicsit, amikor az óceán fenekén egy háromujjú állat lábnyo-

lított, fejét kígyószerűnek írták le. A tanú a lény hátán és farkán bőrfodrokat látott. Bár Likky csupán rövid ideig tudta megfigyelni az állatot, de mivel az 4 méter hosszú volt és legalább három méter magas, ezért sohasem fogja elfelejteni a látványt. Úgy tűnt, hogy a szörnyeteg a farkát az egyensúlyozásra használta – ez más fajoknál meglehetősen gyakori. Mindenesetre a férfi megjegyzi és rögtön elhagyta a területet. A kutatók megkérték, hogy a helyi iskolai könyvtárban található, a különböző állatfajokkal foglalkozó művből mutasson rá arra, amire a legjobban hasonlított a lény és



tált. Azt vette észre, hogy egy hatalmas hüllő áll a sziklákön és a fák leveleivel, valamint gyümölcszeivel táplálkozott. Eközben nyakát függőlegesen felfelé tartotta – az eddigi tanúk mindig vízszintesnek látták – hogy minél közelebb kerüljön az ágakhoz. Robert kiabálni kezdett, de a hüllő tudomást sem vett róla. Végül két másik tanú csatlakozott hozzá és együtt figyeltek a bestiát. Miután az befejezte az evést a vízbe merült. A férfi másoknak is elmondta, hogy mit látott és a Bibliára tett kézzel eskették meg, hogy igazat beszél. Itt is előkerült

tűnik, hogy néhányuk túlélhette a katasztrófát és kisebb populációjuk a szigeteken élhet. Ezek a dinoszauruszok növényevők voltak és az elülső lábaikon lévő karmokkal hasították le a fák ágait, ha szükség volt erre. Azt is feltételezték, hogy az évszakok váltakozásával és a növény termésével van kapcsolatban az állat tartózkodási helye. Egyelőre sajnos a konkrét bizonyítékok még váratnak magukra, de mivel a beszámolók elég frissek, így egyre több expedíciót indítanak a szigetre, hogy előkerítsék a zoológiai csodáját.

MISKOLCI LÁSZLÓ